

МВ ЯНТРА АД

ДОКЛАД НА РЪКОВОДСТВОТО

28 ФЕВРУАРИ 2012 Г.

Настоящият доклад на ръководството, представен на стр. 1-6, съдържа изложение за дейността на "МВ ЯНТРА" АД през 2010 година, като част от информацията в него се базира на информация, съдържаща се във финансовия отчет на Дружеството към 31 декември 2011 г., изготвен съгласно изискванията на Националните стандарти за малки и средни предприятия. Финансовият отчет е одитиран и заверен от специализирано одиторско предприятие "ПЕТКОВ И ПАРТНЬОРИ" ЕООД - СОФИЯ..

Основна дейност

"МВ ЯНТРА" АД (Дружеството) е акционерно дружество със съдебна регистрация в Република България, регистрирано през 2004 г. с Решение 8018/21.12.2004 г. на Пловдивски окръжен съд.

"Основната дейност на Дружеството включва:

Търговия на едро и дребно с всякакви стоки, внос и износ, транспортна дейност, представителство и посредничество на български и чуждестранни физически и юридически лица, разработка, производство и търговия в страната и чужбина на резервни части, съоръжения, машини, нестандартно оборудване и други продукти, материали и суровини, транспорт, придобиване и управления на участия, акции и дялове в други дружества, както и участие в органите им за управление, придобиване или продажба на активи, участия в сливания, вливания, финансови интервенции или сдружавания с други дружества, както и с всяка друга дейност незабранена от закона

Предметът на дейност не е променян през отчетния период. Производството е предназначено за износ и вътрешен пазар.

Основни клиенти на Дружеството през 2011 година са фирми от Русия.

-Оценка на дейността за отчетния период и набелязани цели за 2012 г.

В условията на относително неблагоприятната стопанска среда ръководството оценява като задоволителни резултатите от дейността на Дружеството през отчетния период.

Ръководството на Дружеството поставя следните основни цели за 2012 г.:

Постигане на икономически и финансов резултат в съответствие с интересите на акционерите, Повишена ефективност, оптимизация на разходите и ориентация към постигане на по-добър финансов резултат;

Увеличаване и развитие на пазарния дял; подобряване на позицията на сегашните и завоюване на нови пазари, насочено извън страната;

Осигуряване на финансиране за настоящи и бъдещи инвестиционни проекти;

Установяване на политика по отношение на човешките ресурси и обучението на персонала в Дружеството чрез оптимизиране на персонала на всички нива и увеличаване на

производителността;

Разработване на дългосрочна концепция за маркетинг на пазарите и развитие на стратегическите за Дружеството производства;

Промени в акционерния опитал

През отчетния период няма настъпили промени в номиналната стойност на записания и внесен капитал.

Финансовият резултат, отразен във финансовия отчет на "МВ ЯНТРА" АД към 31 декември 2011 г. според изискванията на Международните стандарти за финансово отчитане, е счетоводната печалба в размер на 89 хил. Лева, след приспадане на разходите за данъци от печалбата в размер на 8 х.лв., печалбата е в размер на 81 х.лв..

Управление

"МВ ЯНТРА" АД се управлява чрез с избран от Общото събрание Съвет на директорите с 3- членен състав.

Съвет на директорите

Към 31 декември 2011 г. съставът на Съвета на директорите е, както следва

Борис Димитров Димитров

Мария Цонева Метева

Мариета Маринова Новомирова

Членовете на Съвета на директорите притежават 24247 акции на приносител, номинална стойността на една акция-100.

През отчетния период Дружеството не е било обект на търгово изкупуване и не е изкупувало обратно собствени акции.

Основни показатели от Отчета за паричните потоци

Паричните средства от дейността продължават да са основните първични източници на финансиране на предвидимите парични нужди за дейността и капиталовите разходи на Дружеството.

Ръководството счита, че не са налице тенденции, обстоятелства или рискове, за които да има основание да се смята, че ще доведат до съществени промени в ликвидността на Дружеството.

Отпуснатият заем и ползвания овърдрафт от Райфайзен банк се обслужват редовно без закъснение на вноските.

Основни показатели от Отчета за доходите

Ръководството смята, че в Дружеството няма индикации както за необичайни събития, сделки или значими икономически промени, така и за настоящи тенденции или рискове, които се отразяват съществено или биха имали благоприятно/неблагоприятно въздействие върху размера на отчетените приходи от дейността. Дружеството отстоява затвърдените си позиции, посредством развитието и поддържането на професионални отношения, комбинирани с лично отношение към клиента.

През отчетната година нетните приходи от продажба на продукция са в размер на 2109 хил. лева, от услуги -5 хил.лв.

Според ръководството промените в размера на реализираните приходи са в резултат на обичайния ход на дейността и на нормалния бизнес риск и не са продиктувани от променящи се цени в резултат на силно изразен инфлационен ефект.

Разходите общо за дейността са 2216 хил. лева, в които влизат разходите за материали и разходите за заплати и осигуровки на заетите лица.

Приходите и разходите за дейността през периода са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания.

Дружеството приключва отчетния период със печалба, в размер на 89 хил. Лева.

Основни показатели от баланса

Дълготрайните материални активи са с балансова стойност 1 193 хил. лева Най - голям относителен дял в тях имат сградите - с отчетна стойност 970 хил. лева, следвани от машини и съоръжения - 55 хил. лева, земя -164 хил. лева.

Краткотрайните материални активи се характеризират с по-голяма динамичност. Съществуват и материали за продукция която не се произвежда в момента. Наличността на готова продукция е в размер на 131 хил. лева. През 2011 год. в Дружеството няма сключвани договори, в резултат на които да се придобиват, отчуждават или предоставят за ползуване на трети лица активи, представляващи 20 на сто или повече от стойността на активите по баланса.

Към 31.12.2011 год. Дружеството има несъбрани вземания в размер на 508хил. лева. По характер те са:

- вземания от клиенти - със стойност на възникване 166 хил. лева от предходния отчетен период, текущи вземания от други дебитори - 342хил. лева;

Задълженията на Дружеството са, както следва:

- задължения към доставчици -471 х.лв. - до 1 година - 429 х.лв и над 1 г. -42 х.лв.
- текущи задължения за получени авансово суми от клиенти - 531 хил. лева за текущи поръчки до 1 г., и над 1 г. -14 х.лв.
- задължения към персонала - 22 хил. лева,
- задължения към социално осигуряване - 9 хил. лева,
- текущи данъчни задължения (Данък печалба) - 5 хил.лв.

Капиталови ресурси и икономически тенденции

Пазарът и засилващата се конкуренция налагат на Дружеството да търси нови технологии и материали, гаранции за качество, нов дизайн и ергономичност на изделията.

Силни страни:

- # Добро технологично оборудване в предприятието;
- # Добре обучен и високо квалифициран персонал;
- # Способност на персонала за бърза и гъвкава реакция при необходимост от промени в конструкцията на произвежданите изделия;

Слаби страни:

- # Не достатъчно добра маркетингова политика;
- # Силна зависимост на Дружеството от търсенето и предлагането на произвежданата продукция и невъзможност да се въздейства на тези процеси.

Към края на отчетния период Дружеството не е поело конкретни ангажименти, свързани с извършване на капиталови разходи. Ръководството не е установило благоприятни или неблагоприятни съществени тенденции за капиталовите ресурси на Дружеството. То смята, че икономическите условия и законодателните промени в страната в голяма степен спомагат за развитието на индустриално производство от този тип. Приемането на страната в Европейския съюз и подписването на двустранни правителствени спогодби за митнически облекчения се очаква да спомогнат за реализирането на продукцията на Дружеството не само на вътрешния, но и на външния пазар.

Дейност в областта на научните изследвания и разработки, предвиждано развитие Дейността на "МВ ЯНТРА" АД не е свързана с разработки и извършване на научни изследвания. Новата фирмена политика предвижда да се вземат мерки за оптимизиране на дейността на Дружеството, а оттам и за намаляване на влиянието на отделните видове рискове. Мерките са насочени към оптимизиране числеността на персонала и по-тясно обвързване на възнагражденията с постигнатите резултати, по-пълно натоварване на мощностите, а оттам и съкращаване на разходите за издръжка на предприятието.

Дружеството има планове от съществено значение относно подобряване на оборудването. Основните инвестиции са свързани с реконструкцията и модернизацията на наличните съоръжения и производствените и административна сгради.

Представената информация за икономическите резултати на Дружеството през последните години, пазарната конюнктура, неговите силни и слаби страни, технологичното му обновяване, възможностите за производство и рисковете за него през следващите години дават основание да се смята, че в следващите няколко години "МВ ЯНТРА" АД ще отстоява позициите си на пазара.

Отговорност на ръководството на Дружеството

Ръководството е задължено според българското законодателство да изготвя за всеки отчетен период финансов отчет, който да представя вярно и честно финансовото състояние, финансовия резултат и паричните потоци на Дружеството съгласно Националните стандарти за малки и средни предприятия.

Ръководството на Дружеството потвърждава, че при изготвянето на настоящия финансов отчет в съответствие с МСФО счетоводната политика, приета от Дружеството, съответства на нормативната уредба и на спецификата на дейността и отчетността на Дружеството, както и че същата се прилага последователно с оглед постигане на съпоставимост. В областите, в които е била необходима преценка при изготвянето на финансовия отчет към 31 декември 2011г., ръководството се е водило от принципите на предпазливостта, вярното и честно представяне и на възможното запазване на счетоводната политика.

Ръководството потвърждава също така, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика и че при изготвянето на финансовия отчет са спазени напълно изискванията на приложимите счетоводни стандарти. Финансовият отчет е изготвен в съответствие с принципа на предпазливостта при оценката на активите, пасивите, приходите и разходите и с предположението за действащо предприятие.

Ръководството носи отговорност за воденето на счетоводната отчетност, за съхраняване и опазване на собствеността и интересите на Дружеството, както и за предприемане на необходимите мерки за

своевременното констатиране и предотвратяване на евентуални злоупотреби и други нередности.

Събития след датата на баланса След датата на баланса не са настъпили важни събития, които да налагат отразяване или оповестяване в годишния финансов отчет поради факта, че биха могли да окажат значително влияние върху финансовото състояние или върху резултатите от дейността на Дружеството.

Общото събрание на акционерите се провежда по начин, който дава равни права за участие на акционерите.

Динамиката на капиталовия свят налага адекватност и гъвкавост в съответствие с новите законови регламенти и изисквания, корпоративно управление се отговорност във връзка с така и за обществото.

Пие вярваме в успеха на дейността на Дружеството, като използваме възможността да изразим лоялността си към нашите акционери отчетем по-нататъшни добри финансови резултати.

От името на Съвета на Директорите

Борис Димитров

